



◎ 第40巻 第5号 (564頁, 追加 1, 表) に誤りがありましたので訂正いたします.

誤	正
Cervical O.A. herniated disk	Cervical O.A.
Cervical spondylosis herniated disk	Cervical spondylosis